

“树正气、守廉洁、保安全、促发展”

省体彩中心开展专题教育整治第四次集中学习

本报讯(记者 张月霞)近日,河北体彩开展“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治第四次集中学习。

根据《“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治工作方案》工作步骤,结合国家体育总局体育彩票管理中心关于开展体彩系统行风专项治理工作要求,省体彩中心副主任赵艳荣带领全体干部职工学习了《论党的自我革命》中“严明党的组织纪律”、“严肃党内

政治生活,净化党内政治生态”、“贯彻落实好新时代党的组织路线”三个章节和《求是》杂志刊发的习近平总书记的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》。

参加学习人员纷纷表示,通过本次集中学习对新时代党的组织路线有了更系统、更深刻的理解和认识,今后将结合工作实际把新时代党的路线不折不扣贯彻落实到具体工作中,时时刻刻把纪律规矩挺在前面,把

纪律要求转化为内在追求,自觉以身作则,自我净化、自我完善、自我革命、自我提高,充分发挥表率作用,以更加过硬的工作作风,推动河北体彩各项工作高质量发展。

本次集中学习采用“省中心主会场+各市中心分会场”形式进行,省、市体彩中心全体干部职工参加学习。

雄安中心开展行风专项治理学习

本报讯(记者 张月霞)为深入贯彻落实省中心“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治活动,近日,雄安中心按照既定学习计划,两次开展了行风专项治理学习。

11日下午,该中心开展了“雄安中心行风专项治理案例学习(第一期)”,会上中心副主任孔佑铭、渠道主管苑钢亮分别带领全体员工学习《体育彩票基层队伍管理服务工作指导意见》和《体育彩票市场典型案例警示》第1-4期全部内容;15日上午,该中心按计划开展了“雄安中心行风专项治理学习(第二期)”,此次会议,首先由中心主任刘莹带领大家深入学习《习近平关于作风建设的重要论述摘录》,接下来副主任孔佑铭详细讲述了《彩票管理条例及实施细则》和《彩票发行销售管理办法》,深刻阐明行风治理工作的重要意义和重点工作要求,对体彩系统行风治理工作进行了全面动员和工作部署。

刘莹对此次行风治理和作风建设工作提出三点要

求:一是要提高政治站位,中心党员干部要带头参加相关工作,带头剖析问题根源,各责任部门要结合实际制定专项工作计划和台账,切实增强工作责任感、使命感,以实际行动坚定拥护“树正气、守廉洁、保安全、促发展”。二是要坚定不移推进全面从严治党,结合行风专项治理、体彩党建引领基层治理、坚持实事求是,将整治成果转化为主题教育成果,杜绝形式主义、官僚主义,务求取得实效。三是在此次行风专项治理工作结束后,要对整治开展情况进行全面总结,注重举一反三,坚决防止问题整而不治、治而不绝,切实增强风险防范的“免疫力”。

与会人员表示,要以此次行风治理为契机,全面检视自身,进一步坚定理想信念,守牢拒腐防变防线,用实际行动谱写雄安体育彩票事业高质量发展新篇章。

用专业服务 激活“一家幸运好玩的店”

近日,位于北京市朝阳区望京街道的凯德商业综合体又出现了一家“一家幸运好玩的店”,因为该店的位置欠佳,为了增加客流量,提高销售额,代销者主动出击,创新营销,让门店变成了一处“网红打卡点”。

店面设计让人眼前一亮

记者从扶梯下到该商业综合体地下一层,就看到了这家体彩门店。这家面积不大的体彩店位于扶梯下方,属于隐藏式店铺。代销者田甜告诉记者:“为了吸引客户,我们在不改变整体装修风格的情况下,通过加强店内灯光照明,用酷炫的灯饰吸引行人目光。”记者看到,店铺上方悬挂的中国体育彩票发光标志、背景板“一家幸运好玩的店”发光字、背景板左右两边分别展示的体彩公益广告屏幕,以及店面上方的顶灯……多重灯饰组合,让整个门店成为一众店铺里最特别、最亮眼的存在。

为了增强购彩者黏性,田甜在销售柜台旁边还摆放了桌椅板凳,供逛商场的消费者和外卖小哥们休息使用。“前两天,对面店铺的工作人员来店内买了3张顶呱刮,顺便在旁边的椅子上休息一下,就刮中600元。现在很多外卖小哥在等餐时,都在这里坐着休息,有时间他们也会买几张彩票。”销售员说。

为购彩者提供专业服务

要想吸引购彩者,必须在服务上下功夫。田甜说:“销售员上岗前,都经过系统化的培训,从最基础的彩票知识、法律法规、终端机故障处理,再到服务意识、微笑

服务,都要经过培训和考核,合格后才可以上岗。”比如正确、熟练、快速地打票,以干练、专业的形象赢得购彩者的信任;精通各个票种规则,对购彩者提出的各种问题都能对答如流。门店位置不理想,就更需要专业素养高的销售员,发挥他们的主观能动性,创造条件,吸引客人进店。

主动出击创新营销

针对节假日,田甜的体彩门店做过很多相关的营销活动。“举办买赠或者中奖赠活动,既能增加购彩者的乐趣,也可以吸引到更多新的购彩群体。”田甜介绍,赠送的奖品多为乐小星盲盒、公仔、帆布袋等体彩周边产品。因为这些周边产品属于特色产品,制作精美,深受年轻人喜爱。

因为店面所处位置较为偏僻,如何赢得消费者的关注,主动推介自己非常重要。“我们会就近发放宣传单和随手礼,或在顾客步行5分钟能到的地方,设置一块‘附近步行5分钟就有一家幸运好玩的店’的广告牌,增加品牌曝光和销售量,同时还利用线上宣传平台,对店铺进行宣传,以此实现资源优化配置和利用。”田甜告诉记者。

近些年,体彩的“一家幸运好玩的店”在全国各地纷纷开业,如今要在大型商业综合体内找到称心如意的理想门面越来越难,即便在稍差一点的位置,仍然可以通过积极主动作为,实现高销量和好反馈。

老年购彩者 需要得到更多尊重

当我国进入老龄化社会后,如何关爱老人、为老人提供更优质便捷的服务,让他们老有所养、老有所为、老有所乐,是摆在全社会面前的一道大课题。

聚焦体彩不难发现,现在,有越来越多的老年人走进实体店,延续或开启着他们的体彩之旅。很多老人购彩,目的并不仅仅是为了中奖,还希望通过这种方式丰富自己的生活。他们做事沉稳、善于坚持的特点在购彩上表现得尤为突出。在感受快乐的同时,老年人购彩群体也为社会公益事业发挥着余热。如今,很多分布在居民社区的体彩店成了老年人经常光顾的地方,无论是在北京海淀区的甘家口,还是在哈尔滨道里区工程街的彩票店,都能看到很多“似曾相识”的老人。由于年事已高,他们的身体已不像以往那样健壮,思维也不如过去敏捷,行动略显迟缓,但他们对体彩的热爱一如既往。

老人为何对体彩如此偏爱?答案在于,因为在体彩实体店感受到了代销者和销售员热心、耐心、细心的服务。事实上,何止于北京和哈尔滨两地,在全国各地,有无数的体彩从业者想人所想、急人所急地为老年人提供优质服务,为他们送去家一般的温暖。良言一句三冬暖,售彩者的一声大爷、一句大妈,一次次家常的问候,都让老人们听着舒心、买着暖心。

随着网络深度融入人们的生活,老人们显得有些力不从心。他们即便抓住了互联网的翅膀,但由于年龄原因,也难以紧跟时代的步伐,很难“飞”得更高。很多老人至今仍保持着现金购彩支付的习惯;而雷打不动地对照走势图选号、核对开奖信息,也成了不少老年购彩者的“常规动作”。这些老年人的购彩方式和习惯,需要得到时代的尊重。

正是基于诸多原因,很多实体店仍会一丝不苟地沿用传统的方式售彩。虽然一些繁琐的小事降低了工作效率,但是让包括老年人在内的所有购彩者满意,才是售彩者最大的快乐。在小小的体彩实体店,经营者和销售人员要为老年人撑起一片绿荫,读懂老年人购彩群体的“彩票语言”,践行以人为本的服务理念,用爱心与责任帮助他们。

尊重老年购彩者,是体彩人永远的“必修课”。